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ТЕХЕРАН – Иран ће преместити своја постројења за обогаћивање уранијума на
безбеднија места, уколико то околности буду налагале, јавила је данас иранска
полузванична агенција Мер, позивајући се на изјаву генерала Голамреза Џалалија,
једног од команданата Револуционарне гарде.

  

Збигњев Бжежински, бивши саветник америчког председника Џимија Картера, у
међувремену оцењује да би рат са Ираном имао катастрофалне последице.

  

Спор око иранског нуклеарног програма, укључујући обогаћивања уранијума, навео је
западне земље да уведу строже економске санкције Ирану, а Израел и САД су
саопштили да не искључују употребу силе уколико дипломатски напори не буду дали
резултата, преноси Ројтерс.

  

Западне земље страхују да Иран ради на развоју нуклеарног оружја, што Техеран
демантује, тврдећи да нуклеарни програм земље има искључиво мирнодопску сврху.

  

САД су синоћ ставиле још двојицу иранских војних функционера на списак особа
погођених путним и финансијским санкцијама, а влада се приближила компромису са
Конгресом око увођења нових оштријих санкција иранској централној банци.

  

Реч је о Хасану Фироузабадију, начелнику здруженог генералштаба и Абдулаху Аракију,
заменику команданта Исламске Револуционарне гарде, који су оптужени за насилно
гушење демонстрација и злостављање ухапшених после оспораваних иранских избора
2009. године.

  

Санкције подразумевају забрану уласка у САД, замрзавање имовине које поменуте
особе имају у САД, и забрану америчким компанијама да послују са њима. Ефекат
санкција је међутим нејасан с обзиром да САД и Иран ионако немају војну сарадњу док
су финансијски и комерцијални односи сведени на минимум, навео је АП.
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Збигњев Бжежински, који још има утицаја на америчку спољну политику, изразио је
забринутост због заоштравања реторике, упозоривши да Вашингтон иде према сукобу са
Ираном, који би могао прерасти у рат са „катастрофалним последицама.„

  

„Ми мислимо да ћемо избећи рат окрећући се притисцима, али што више се ослањамо на
притиске, то ћемо пре морати да се одлучимо на рат уколико они не буду дали
резултата. То нам драматично сужава могућности,” рекао је Бжежнски на округлом
столу који је организовао Атлантски савет у Вашингтону.

  

(Танјуг)
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